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Ata Eletrônica da 4a Extraordinária da I a Sessão Legislativa da 7a Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 30/09/2021 - 13:30 ; 
Encerramento: 30/09/2021 - 13:52

Mesa Diretora: Presidente: Elio Alves Cardoso / PSB ; Vice-Presidente: Diego Josino 
Xavier De Macedo / PSD ; l e Secretário: Eclaiton Moreira Bueno / DEM ; 2S Secretário: 
Sérgio Luis De Oliveira / PSD

Lista de Presença na Sessão: Antonio Valdelino de Oliveira / MDB ; Deleon Betim / PDT 
; Diego Josino Xavier De Macedo / PSD ; Eclaiton Moreira Bueno / DEM ; Elio Alves 
Cardoso / PSB ; Emerson Plovas Bueno / PSB ; Ilson Hegler Pedroso de Oliveira / DEM ; 
Joel Aparecido Costa Rosa / DEM ; Paulo Sérgio Valenga / PDT ; Sandro Marcelo De 
Oliveira / PSD ; Sérgio Luis De Oliveira / PSD

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Decreto Legislativo n9 2 de 2021, Autoriza a 
Prefeita Municipal de Carambeí ausentar-se do país do dia 6 a 18 de outubro de 2021. 
Autor: Mesa Executiva - Presidente, Vice, 1Q e 2Q Secretários, Número de Protocolo: 443, 
Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 
Resultado: Matéria não votada ;

Oradores do Expediente: 1 - Elio Alves Cardoso / PSB - Observação: O Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Extraordinária. ; 2 - Elio Alves Cardoso / PSB - 
Observação: Solicitou ao Vereador Eclaiton Bueno, primeiro Secretário para procedesse a 
leitura do expediente. ; 3 - Eclaiton Moreira Bueno / DEM - Observação: Projeto de 
Decreto Legislativo02/2021 que autoriza a Prefeita Municipal de Carambei ausentar-se d 
País do 06 a 18 de outubro de 2021. ; 4 - Elio Alves Cardoso / PSB - Observação: Em 
seguida o Presidente agradeceu ao Secretário pela leitura do expediente. ; 5 - Elio Alves 
Cardoso / PSB - Observação: Solicitou ao Vereador Sérgio L de Oliveira, segundo 
Secretário que procedesse a verificação do quórum. ; 6 - Sérgio Luis De Oliveira / PSD - 
Observação: O Vereador Sérgio constatou a presença de todos em Plenário. ; 7 - Elio 
Alves Cardoso / PSB - Observação: Havendo número legal, passou-se para a Ordem do 
dia. ; 8 - Elio Alves Cardoso / PSB - Observação: Solicitou ao Presidente da Comissão de 
Justiça e Redação que procedesse a leitura do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo 
9 - Elio Alves Cardoso / PSB - Observação: O Sr Presidente colocou em única discussão o 
presente Projeto de Decreto Legislativo. ; 10 - Eclaiton Moreira Bueno / DEM - 
Observação: O Vereador Eclaiton comentou que é favorável a tudo o que for pelo bem do 
município, mas que perguntas ficaram no ar. ; 11 - Eclaiton Moreira Bueno / DEM - 
Observação: por exemplo, qual a real intenção da viagem, se há possibilidade de uma ou 
mais empresas virem a investir em nossa cidade, gerando empregos e renda? ; 12 - 
Eclaiton Moreira Bueno / DEM - Observação: continuando a discussão que segundo o 
Executivo a viagem não terá custo algum para nosso Município. ; 13 - Eclaiton Moreira 
Bueno / DEM - Observação: comentou também que vê com bons olhos o município ser 
representado e seja divulgado, seja no âmbito municipal do País ou mesmo fora dele. ; 14-.- 
Eclaiton Moreira Bueno / DEM - Observação: Falou que é uma experiência única de 
representar a cidade internacionalmente e que tem esperança que seja produtivo. ; 15 - 
Eclaiton Moreira Bueno / DEM - Observação: E que dê retorno aos Munícipes, que não 
seja só um passeio de luxo de nossa Prefeita. ; 16 - Eclaiton Moreira Bueno / DEM - 
Observação: Pediu o Vereador para ser registrado o seu respeito para a opinião de cada 
um. ; 17 - Antonio Valdelino de Oliveira / MDB - Observação: O Vereador Antonio Xóxa 
também discutiu sobre o Projeto de Decreto, falando que para título de informação, ; 18 - 
Antonio Valdelino de Oliveira / MDB - Observação: a viagem para Dubai para 
acompanhamento da comitiva do Estado para a Expo Dubai. ; 19 - Antonio Valdelino de
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Oliveira / MDB - Observação: continuando a discussão disse que é para tratar de assuntos 
de interesse do Município e que não haverá despesa do dinheiro público. ; 20 - Deleon 
Betim / PDT - Observação: O Vereador Deleon Betim também discutiu o Projeto, dizendo 
que o povo critica, mas não procuram saber o porque a Prefeita vai para Dubai. ; 21 - 
Deleon Betim / PDT - Observação: com qual objetivo, com os quais recursos, falou que a 
Prefeita irá custear os seus gastos. ; 22 - Deleon Betim / PDT - Observação: Comentou o 
Vereador que é a maior feira de investimentos do mundo e tem a possibilidade de atrair 
investimentos para o Município. ; 23 - Diego Josino Xavier De Macedo / PSD - 
Observação: O Vereador Diego Macedo também discutiu o Projeto, falou que vários 
questionamentos ficaram no ar, que faltou diálogo entre o Executivo e Vereadores. ; 24 - 
Diego Josino Xavier De Macedo / PSD - Observação: continuando a discussão, disse que 
era necessário o diálogo para sanar algumas dúvidas, e que acha que não é uma exposição 
de cunho político, ; 25 - Diego Josino Xavier De Macedo / PSD - Observação: ou de 
alguma Ação Social, que a feira não deve trazer benefício algum para a Cidade. ; 26 - 
Sérgio Luis De Oliveira / PSD - Observação: O Vereador Sérgio se manifestou dizendo que 
era favorável a busca de recursos para nosso Município. ; 27 - Sérgio Luis De Oliveira / 
PSD - Observação: continuando a discussão disse que esta Casa de Leis tem aprovado 
projetos que fomentam o comércio local, ; 28 - Sérgio Luis De Oliveira / PSD - 
Observação: Falou que essa viagem abriu vários questionamentos e foram estes, que 
levaram a população estar julgando de forma antecipada, ; 29 - Sérgio Luis De Oliveira / 
PSD - Observação: por não terem esclarecimentos nem o diálogo, e que a Prefeita se 
manifestou nas redes sociais, mas não deixou bem claro o motivo da viagem. ; 30 - Sérgio 
Luis De Oliveira / PSD - Observação: Continuando a discussão o Vereador fez um apel 
para que o Poder Público seja mais transparente com as coisas públicas. ; 31 - Elio Alves 
Cardoso / PSB - Observação: O Presidente colocou em votação Projeto de Decret 
Legislativo o qual foi aprovado por 8 votos favoráveis ; 32 - Elio Alves Cardoso / PSB - 
Observação: por 8 votos favoráveis a 2 contrários, dos Vereadores Sérgio L de Oliveira e 
Diego Macedo. ; 33 - Elio Alves Cardoso / PSB - Observação: no dia 05 de outubro de 
2021 e declaro encerrada a presente Sessão. ; 34 - Elio Alves Cardoso / PSB - 
Observação: E para constar, eu Simone Bueno Carneiro, Oficial Administrativo, 
determinei fosse lavrada a ata que segue assinada pelo Presidente e Vereadores.

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antonio Valdelino de Oliveira / MDB ; Deleon 
Betim / PDT ; Diego Josino Xavier De Macedo / PSD ; Eclaiton Moreira Bueno / DEM ; 
Emerson Plovas Bueno / PSB ; Ilson Hegler Pedroso de Oliveira / DEM ; Joel Aparecido 
Costa Rosa / DEM ; Paulo Sérgio Valenga / PDT ; Sandro Marcelo De Oliveira / PSD ; 
Sérgio Luis De Oliveira / PSD

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Decreto Legislativo nQ 2 de 2021,
Autoriza a Prefeita Municipal de Carambeí ausentar-se do país do dia 6 a 18 de outubro de 
2021. Autor: Mesa Executiva - Presidente, Vice, l s e 2Q Secretários, Número de Protocolo:
443, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 2, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO - Obs.: 
Aprovado por 8 votos favoráveis e 2 votos contrários. Votos Nominais : Antonio Valdelino 
de Oliveira - Sim ; Deleon Betim - Sim ; Diego Josino Xavier De Macedo - Não ; Eclaiton 
Moreira Bueno - Sim ; Emerson Plovas Bueno - Sim ; Ilson Hegler Pedroso de Oliveira - 
Sim ; Joel Aparecido Costa Rosa - Sim ; Paulo Sérgio Valenga - Sim ; Sandro Marcelo De^ -> 
Oliveira - Sim ; Sérgio Luis De Oliveira - Não ; /
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